
Elnökségi ülés
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2024. augusztus 26. (11:06-12:46)
Helyszín: KAZY

Jelenlévők:

1. Lillik Dóra Elnök

2. Könczöl Luca Elnökhelyettes

3. Andrónyi Réka Szombathelyi ügyekért felelős alelnök

4. Szántó Lili Gazdasági Bizottság elnöke

5. Nagy Anna Diákjóléti Bizottság elnöke

6. Wawra Máté Kommunikációs Bizottság elnöke

7. Osztényi Dóra Tanulmányi Bizottság elnöke

8. Maller Hanga Rendezvényszervező Bizottság elnöke

9. Czingráber Péter Perspektíva főszerkesztő

10.Szóráth Blanka Ellenőrző Bizottság elnöke

Az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülése 8 mandátummal határozatképes.
Lillik Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka.
A javaslatot az Elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Aktualitások és beszámolók

2. Utánpótlás

3. Egyebek
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Az Elnökség 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített
napirendi pontokat.

1. Aktualitások és beszámolók

Czingráber Péter azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy a nyár folyamán nem sok
jelentős esemény történt, továbbá beérkezett két írás. A közeljövőben fontosabb konceptuális
változtatásokat szeretne végrehajtani Wawra Máté segítségével. A Perspektívának egy külön
weboldalt szeretne létrehozni, és a régi írások rendszerezését is tervezi megvalósítani. A
szerkesztőségi tagokkal szándékában áll elbeszélgetni arról, hogy a továbbiakban ki tervez
aktív maradni, illetve a Gólyatáborba és Gólyahétre is terveznek kilátogatni. Szeretne
szervezni meghatározott tematikájú előadásokat, emellett a különböző kari eseményeket egy
excel táblába tervezi összegyűjteni, ezáltal a szerkesztőségi tagok jelezni tudnák részvételi
szándékukat annak érdekében, hogy szélesebb műfajban is megjelenjenek írások. A Verses
esten kívül még egy új eseményt szeretne megvalósítani, ami egy szakmai nap lenne a
szerkesztőség számára az online újságírás kapcsán.

Nagy Anna arról számol be, hogy július 3-án leadta a rendszeres szociális támogatások
bírálói névsorát, és július 6-án Gál Enikő vett helyette részt egy SZÖB ülésen, ahol
megbeszélték a pályázati változtatásokat. Július 11-én lezajlott a rendszeres szociális
támogatások bírálói képzése, ezt követően a bírálók sikeres vizsgát tettek. Tegnap elkészült a
rendszeres szociális támogatás facebook esemény, ahová hamarosan közzéteszik a promót.

Könczöl Luca azt osztja meg, hogy Nemes Zsuzsannával megtörtént az átadás-átvétel,
illetve részt vett az EHÖK Vezetőképző táborában, és a 29-es szervezői előkészítő táborban.
Mindezek mellett a Gólya kisokos összeállításával és a tájékoztató nap esemény szervezésével
foglalatoskodott.

Szántó Lili beszámol arról, hogy részt vett az EHÖK Vezetőképző táborában, pedig a
29-es szervezői táborban. Egyeztetett Layton Sandrával a NAPKAZY felújítása kapcsán,
emellett az Orientációs Napok miatt megbeszélést tartott Csordás Dorottyával. Az animátor
pulóverek hamarosan megérkeznek, továbbá a Gólyatáborhoz szükséges eszközök beszerzése
is intézés alatt áll

Maller Hanga arról számol be, hogy a szeptember 12-én lezajló Karibuli végleges
helyszíne a Könyvtár Klub lesz, ahová terveznek kitalálni valamilyen rajzfilmekkel
kapcsolatos szórakoztató programot, illetve az esemény promócióját Wawra Mátéval még
egyeztetni fogják.
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Wawra Máté beszámol arról, hogy július 9-én részt vett egy EHÖK Küldöttgyűlésen,
július 13-án megbeszélést tartott a médiáért felelős referenssel a tudásátadás kapcsán, emellett
július 15-én egyeztetett a Kommunikációs Irodával. Július 16-án sor került a weblap teljes
arculatának átalakítására, és július 23-án részt vett egy EHÖK Küldöttgyűlésen. Július 24-én
megbeszélést tartott Czingráber Péterrel a Perspektíva miatt, ezt követően július 25-én
létrehozta a szakos csoportokat, emellett a weblap frissítésére, gólyák köszöntésére is sor
került. Július 25-én és 26-án részt vett az EHÖK Vezetőképző táborában, ezt követően július
26 és 28 között a 29-es szervezői előkészítő táborban vett részt. Július 26-án megbeszélést
tartott a Gólyahét főszervezőivel a Gólyahét promóciójával kapcsolatban, és július 28-án
megtörtént a Gólyatábor első rövid promóvideójának felvétele. Július 30-án sor került a
Gólyatábor eseményének létrehozására, emellett egyeztetett Csordás Dorottyával, majd július
31-én részt vett egy EHÖK Küldöttgyűlésen. Augusztus 6-án elkészült a Hallgatói
Önkormányzat TikTok oldala, és augusztus 9-én elindult a Gólyatábor jegyárusítása, ami
augusztus 10-én le is zárult. Augusztus 12-én megbeszélést tartott a Gólyahét főszervezőivel,
és létrehozták a Gólyahét eseményét. Augusztus 13-án egyeztetett a médiáért felelős
referenssel a jövőbeli tervek megvalósítása kapcsán, majd ezt követően augusztus 15-én
összeültek a Gólyatábor és Gólyahét promó filmjeinek tervezése miatt. Augusztus 16-án sor
került a weblap aktualizálására, augusztus 20-án egyeztetett Tóth Huba Benedekkel a
Gólyatábor és Gólyahét promotálásával kapcsolatban, továbbá augusztus 23-án Csordás
Dorottyával tartott megbeszélést. Augusztus 24-én egyeztetett Nagy Annával a rendszeres
szociális támogatások Facebook eseménye miatt, emellett sor került a Gólyahét promó
videóinak megvágására is. Augusztus 25-én leforgatták a Gólyatábor promó filmjét,
létrehozták a rendszeres szociális támogatások Facebook eseményét, ezt követően augusztus
26-án a Gólyahét promó filmjének forgatása is sikeresen lezajlott.

Szóráth Blanka azt osztja meg, hogy részt vett az EHÖK Vezetőképző táborában,
valamint 29-es szervezői előkészítő táborban. Július 30-án összeült az Ellenőrző Bizottság,
ahol lezajlott a tudásátadás.

Osztényi Dóra elmondja, hogy Bárkányi Eszter hamarosan már nem fogja betölteni a
Delegált koordinátor pozíciót, emiatt a helyére új embert keresnek. Megosztja a lehetséges
jelölteket, amit ezt követően megvitat az Elnökség.

Lillik Dóra megosztja, hogy július 9-én, 23-án és 31-én EHÖK Küldöttgyűléseken,
július 25-én és 26-án az EHÖK Vezetőképző táborában, július 26 és 28 között pedig a 29-es
szervezői előkészítő táborban vett részt. Július 30-án és 31-én a Diplomaosztó ünnepségen
beszédet mondott, továbbá július 30-án és augusztus 21-én részt vett EHÖK Elnökségi
üléseken. Mindezek mellett a Gólyatábor és a Tájékoztató nap szervezésével foglalatoskodott.
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2. Utánpótlás

Maller Hanga megosztja, hogy megbeszélést tartott Tóth Dorottya Pannával, Lillik
Dórával és Bérczes Borbálával annak kapcsán, hogy ki töltse be a Rendezvényszervező
Bizottság elnöki pozícióját. Elmondja, hogy szívesen fogadnak javaslatokat, így a felmerült
szempontok alapján az Elnökség megvitatja a lehetséges jelölteket.

3. Egyebek

Lillik Dóra azt kérdezi a jelenlévőktől, hogy a szokásos keddi időpontok megfelelőek
lennének-e az Elnökségi ülések megtartására. Arra kéri az Elnökséget, hogy a tárgyfelvételnél
majd próbáljanak erre az időpontra figyelni.

Lillik Dóra elmondja, hogy a Tájékoztató nap esemény közzétételére tegnap sor került,
illetve Könczöl Luca megosztotta az alkalomra készülendő prezentációt is, és arra kéri a
jelenlévőket, hogy majd a saját részüket szerkesszék meg.

Lillik Dóra megosztja, hogy a fogadóóra táblázatot Könczöl Luca hamarosan meg
fogja osztani a Hallgatói Önkormányzat tagjaival.

Nem érkezett több bejelentés, így Lillik Dóra az ülést 12:46 perckor lezárja.

Budapest, 2024. augusztus 26.

Lillik Dóra Szóráth Blanka
elnök elnök

ELTE PPK HÖK Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK
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